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A Cégbíróság bejegyezte a Magyar Telekom tőkeleszállítását 
 
Budapest – 2026. június 2. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a 

továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a 2026. április 

8-án megtartott Éves Rendes Közgyűlés által elhatározott alaptőke-leszállítást a Cégbíróság 2026. 

június 1-jén bejegyezte. 

 
A Társaság alaptőkéje így 93.861.749.700 forintról 89.459.591.700 forintra csökkent 44.021.580 darab 
egyenként 100 forint névértékű névre szóló dematerializált „A” sorozatú, a Társaság tulajdonában lévő 
törzsrészvény (saját részvény) bevonásával. A Társaság alaptőkéjét ennek megfelelően jelenleg 
894.595.917 darab egyenként 100 forint névértékű névre szóló dematerializált „A” sorozatú törzsrészvény 
alkotja. 
 
A tőkeleszállítást követően a Társaság tulajdonában lévő törzsrészvények (saját részvények) száma 
13.726.069 darab. 
 

 
 

 

 

 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2025. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


